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3agaua ¢ penieHHeM MO YHCJIEHHBIM METOAaM
Tema: pemienue cucTeM HeJIMHEHHBIX yPaBHEHHH MeTOA0M HTepalUii

3AJIAHUE.
Hcnonw3ys memoo umepayuil, peuiume cucmemy HeJUHEUHbIX YPAGHEeHUL C MOYHOCHBIO 00

0,001.

PENIEHUE.

Hepem/ImeM CHCTEMY B BUJIC.

{ sinx + 2y =2
cos(y—1)+x=0.7

{x =0.7—-cos(y—1)

y=1-0.5sinx

B xagecTBe HavanpbHOTO MpUOMKEHUS BhIOepeM Xy = 0,y, = 0.

{

Xn1 = (pl(xn' Yn)
Yn+1 = Qoz(xn: yn)

L x y ®1 ) %11 =2l | [Yigq — il
0 0 0| 0,159698 1
11| 0,159698 1 -0,3 | 0,92049 0,159698 1
2 -0,3 | 0,92049 | -0,29684 | 1,14776 0,459698 0,07951
3| -0,29684 | 1,14776 -0,2891 | 1,14625 0,003159 0,22727
4 -0,2891 | 1,14625 | -0,28932 | 1,142546 0,007737 0,00151
5| -0,28932 | 1,142546 | -0,28986 | 1,142652 0,000221 0,003704
6| -0,28986 | 1,142652 0,000533 0,000106

Urak, x = —0.2899; y = 1.1427

OtBeT. x ~ —0.2899; y =~ 1.1427




